
Pesediștilor, 
băgați-i în 

combinații și Pe 
useriști! ca să-i 

luați de martori
După ce au înjurat Catedrala Nea-

mului și au cerut chiar să fie dărâmată, 
gladiatorii din Piața Victoriei au amba-
lat mășina de smiorcăială, fiindcă oa-
menii Bisericii ar fi amenințat o 
ziaricioaică de la un site anticreștin. 
Duduie, pe site-uri nu se scrie! Pe site-
uri se comandă cosmetice și sanda-
le. Scrisul e în ziare. O paranteză legată 
de sandale, că nu mă pot abține. Am 
auzit-o pe una, în mall: “săndăluțe 
numărul 43 aveți?” Am răspuns neîn-
trebat și m-am șutit. “Stimaților noștri 
travestiți le stă la dispoziție depozitul 
armatei.”

Ziaricioaica s-a speriat pentru că o 
față bisericească i-ar fi spus la telefon, 
de pe un număr ascuns, că îi rupe ca-
pul.  Sunt două ipoteze. A sunat canto-
rul, din amvon (s-a aplecat puțin, să 
nu-l vadă nimeni și s-a prefăcut că-și 
leagă șireturile) sau a umblat la tehno-
logie baba care schimbă lumânările. Nu-
mai mahalagiii amenință că rup capete. 
Unul care rupe capete pe bune nu-i 
prost să-și avertizeze ținta. Pe vremea 
când nu eram în U.E., mă sunau niște 
băieți și-mi ziceau că o să-mi cadă în 
cap un sac cu ciment. Sau că o ureche 
de-a mea îi costă 100 de dolari. Cum 
am reacționat? Nici n-am scris.

   Astea-s manevre tefeliste. Și știți ci-
ne-i primul care își va rupe (politic, 
bineînțeles) capul? Iohannis. Sasul elo-
cvent ca un Trabant a fost tătucul feno-
menului Piața Victoriei - Muzeul Anti-
pa, iar acum e încolțit de useriști, care-și 
vor pune, la președinție, un candidat cu 
șanse de a intra în turul doi. Asta în 
condițiile în care PSD n-are încă o 
săgeată pentru Cotroceni. Dacă ar avea 
un “iepure”, PSD s-ar relansa. Dar 
pesediștii vor s-o dea la pace cu toată lu-
mea. Acum, ei le cer iertare diasporezi-
lor, Doamne ferește! Atunci dați-le dia-
sporezilor și bilete gratis de avion, cum 
ați făcut cu studenții - pe CFR! Anticipați 
câte voturi veți obține cu o asemenea 
măsură? Zero.

Pesediștii nu sunt capabili să 
convingă. Ei știu doar să-i cumpere pe 
blegi sau pe înapoiați și iau cele mai idio-
ate măsuri când încearcă să-
și ademenească electoral contestatarii. 
Au făcut pistă de biciclete pe Calea Vic-
toriei (o cicatrice pe obrazul unui bule-
vard - efigie), au distrus traficul cu troti-
netele electrice și nu și-au stimulat 
alegătorii să se ducă la referendumul 
pentru familie. Acum, pesediștii nu zic 
nimic împotriva drogurilor și a pedofi-
liei, dar îi lasă pe useriști să dea o lege, 
încă o lege, împotriva fumatului clasic. 

Proști sunteți, pesediștilor, proști 
sunteți! Contraatacați, jigniți-i pentru că 
vor să introducă sistemul școlii fără note 
(grădiniță perpetuă), faceți pe victime-
le, precum ziaricioaica aia amenințată 
(înfricoșător moment!) de Biserică, 
mimați că sunteți partid de opoziție! Și 
nu vă mai agățați de ultimele ciordeli cu 
firmele de casă, că nu mai țin! A trecut 
rândul vostru, e simplu. Sunteți un par-
tid care se baza pe dobitoci și nu mai 
puteți îndobitoci pe nimeni. Schimbați 
strategia! Ce a fost mai grav, la Dragnea? 
Că a angajat trei gagici (și s-a dus la 
pușcărie) sau că dregătoria Teleorman a 
avut un contract cu useristul Dragoș Pâ-
slaru? Un asemenea contract nu putea 
exista dacă nu dădea verde Dragnea. În 
Teleorman nu se mișcă nimic fără indi-
vidul amfibiu și vâscos. L-au întrebat or-
ganele, pe Dragnea, de contractul Pâsla-
ru - Teleorman? Pesediștilor, aici e cheia! 
Dacă vreți să mai faceți vreo lucrare, 
asociați-vă cu niște useriști, ca să-i puteți 
lua de martori. Șmecheria asta e din 
“B.D. la munte și la Mare” și încă-i 
valabilă, pentru că filmul a fost scos în 
colaborare cu Ministerul de Interne. n
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ia o Pauză!

N-ai cum să nu te umfle râsul când parcurgi 
textul moțiunii de cenzură. Băieții ăștia care vor 
să conducă țara sunt repetenți. Repetenți la logi-
că, la limba română și chiulangii la realitate. Ve-
deniile lor, exprimate într-un limbaj bolovănos 
în care până și ei s-au împiedicat deși capodope-
ra prostiei le aparține, nu sunt pardonabile. Iar 
credibile nici atât. Să-i impuți Viorică Dăncilă că 
în urmă cu cinci ani, când nu era premier, Titus 
Corlățean i-a împiedicat pe români să voteze, es-
te ca și cum nebunul i-ar spune psihiatrului că, la 
alegeri, Stalin a furat urnele din salon și i le-a 
predat lui Kelemen Hunor, ca să piardă turcii bă-
tălia de la Rovine.

Moțiunea  
de cenzură,  

regal de  
prostie și  
psihiatrie

Deși Călin Popescu Tăriceanu în-
că se ține fudul, restul liderilor 
ALDE par să-și fi luat deja gândul 
de la ”marea revenire” a partidului 
în cărțile politicii dâmbovițene. 

Astfel că în paralel cu ”fițele” pe 
care Tăriceanu continuă 

să le aibă în negocierile 
purtate cu ”fratele mai 

mare” PSD, cei de la 
ALDE și-au trimis 
”pe șestache” un dis-
cret emisar și la ta-
băra prezidențială.
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